
Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в 

атмосферне повітря стаціонарними джерелами 

 

 Товариство з обмеженою відповідальністю «АГРО ПЕРЕМОГА» (ТОВ «АГРО 

ПЕРЕМОГА») код ЄДРПОУ 36190829, юридична адреса 37223, Полтавська обл., Миргородський р-

н, с. Гиряві Ісківці, вул. Миру, буд. 2/1, тел.: (05356)9-32-97, e-mail: artexp@ukr.net, має намір 

одержати дозвіл на викиди забруднюючих речовин у атмосферне повітря стаціонарними джерелами 

для діючої виробничої дільниці № 4 за адресою 37222, Полтавська обл., Миргородський р-н, с. 

Юсківці, вул. Зелена, 1а 4. 

 Відповідно до вимог ст. 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» планована 

діяльність не належить до переліку видів діяльності та об’єктів, які можуть мати значний вплив на 

довкілля і підлягають оцінці впливу на довкілля. 

 Підприємство спеціалізується на переробці зернових культур. Зернові культури (кукурудза, 

соняшник, ріпак, пшениця, ячмінь) у кількості 82 тис. т/рік доставляються на територію 

підприємства за допомогою автомобільного транспорту. Розвантаження транспортних засобів 

здійснюється за допомогою автомобілерозвантажувача до підземного завального бункеру, звідки 

сире зерно направляється до двох силосів (кожен по 500 т) для тимчасового зберігання. З метою 

очищення зерна і видалення небажаних домішок, таких як солома чи мінеральні включення, зерно 

направляється до сепаратора ЛУЧ ЗСО-200. Після очистки, зерно направляється на сушку до 

зерносушарки ARAJ S436, що працює на природному газі. Весь процес транспортування зерна 

здійснюється за допомогою норійної вежі. Зберігання товарного зерна здійснюється у чотирьох 

силосах, місткістю 7 500 т кожен. Перед відвантаженням зерна на автомобільний чи залізничний 

транспорт, зерно направляється до трьох силосів місткістю 35 т для тимчасового зберігання. 

Приміщення охорони опалюється у холодну пору року за рахунок твердопаливного побутового 

котла. 

 У викидах об’єкта присутні наступні забруднюючі речовини: оксиди азоту (оксид та діоксид 

азоту) у перерахунку на діоксид азоту (2,995377 т/рік), азоту(1) оксид (N2O) (0,000868 т/рік), оксид 

вуглецю (5,123532 трік), вуглецю діоксид (78,528079 т/рік), неметанові легкі органічні сполуки 

(НМЛОС) (0,028992 т/рік), метан (0,058745 т/рік), сажа (0,029079 трік), пил зерновий (2,277932 

т/рік). 

 Відповідно до п. 2.11 наказу Мінприроди України від 09.03.2006 № 108 «Про затвердження 

Інструкції про загальні вимоги до оформлення документів, у яких обгрунтовуюються обсяги 

викидів, для отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря 

стаціонарними джерелами для підприємств, установ, організацій та громадян-підприємців» 

підприємство не входить до переліку виробництв та технологічного устаткування, які підлягають 

до впровадження найкращих доступних технологій та методів керування. 

 Заходи щодо досягнення нормативів граничнодопустимих викидів не розробляються, 

оскільки фактичні викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами 

не перевищують встановлених нормативів граничнодопустимих викидів та за результатами 

розрахунків немає перевищень гігієнічних нормативів на межі санітарно-захисної зони. 

 Підприємство зобов’язується виконувати природоохоронні заходи щодо скорочення викидів, 

а саме: заходи щодо запобігання перевищення нормативів граничнодопустимих викидів, заходи на 

випадок виникнення надзвичайних ситуацій, заходи на випадок настання несприятливих 

метеоумов. 

 Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря 

відповідають вимогам наказу Мінприроди України від 27.06.2006. № 309 «Про затвердження 

нормативів граничнодопустимих викидів забруднюючих речовин із стаціонарних джерел»: для 

забруднюючих речовин в організованих викидах масова концентрація яких обмежується, 

встановлюються нормативи граничнодопустимих викидів, для інших забруднюючих речовин, 

викиди яких підлягають регулюванню, встановлюються величини масової витрати. 

 Зауваження та пропозиції громадськості приймаються на протязі 30 календарних днів з дня 

публікації повідомлення Полтавською обласною військовою адміністрацією за адресою 36014, м. 

Полтава, вул. Соборності, 45, тел.: (0532)56-02-90, e-mail: oda@adm-pl.gov.ua та Департаментом 



екології та природних ресурсів Полтавської обласної військової адміністрації за адресою 36000 м. 

Полтава, вул. Зигіна, 1, тел.: (0532) 56-95-08, e-mail: eko@adm-pl.gov.ua. 


